

Ковнацька Л.М., член атестаційної комісії, проаналізувала роботу вихователя Тараненко А.В. «У зв'язку з тим, що Тараненко Альона Вікторівна є керівником динамічної групи з розробки системи критеріїв оцінювання якості роботи ЗДО за всіма напрямками на засадах ECERS, була учасником проекту ЮНІСЕФ, МОН, АПДО «Забезпечення навчання та розвитку дітей

дошкільного віку» - відповідно до пункту 6 Типового положення про атестацію педагогічних працівників України (затверджене наказом МОН від 09.09.2022 № 805) та пункту 7 Професійного стандарту за професією «Вихователь закладу дошкільної освіти» педагог має право на позачергову атестацію.

Це працюючий педагог, який володіє інноваційними освітніми методиками і технологіями, активно їх використовує і поширює у професії, вміє продумувати оригінальні, інноваційні дії, застосовує нестандартні форми проведення занять. Працює над науково-методичною проблемою «Патріотичне виховання дошкільників засобами художнього мистецтва». Заняття проводить з використанням інтерактивних методик, проявляє високий рівень професіоналізму, ініціативи, творчості. Забезпечує результативність, якість своєї праці, сприяє впровадженню кращих народних традицій, звичаїв, обрядів, свят, вихованню поваги до рідної мови.

Запропонувала підтвердити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії».

Завгородня О.М., член атестаційної комісії, охарактеризувала роботу вихователя старшої групи Сливи ІВ. «Ілона Валеріївна в своїй педагогічній діяльності використовує методи компетентісно-орієнтованого підходу до організації освітнього процесу; володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей дошкільників. Уміло організовує сприймання, усвідомлення і засвоєння навчального матеріалу. Урізноманітнює форми роботи на занятті, добирає проблемні, пізнавальні завдання, ігрові моменти з метою активізації розумової діяльності дітей. Ефективно використовує сучасні інформаційні технології.»

Запропонувала підтвердити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії».

УХВАЛИЛИ:

1. ЛІТУРИНСЬКІЙ С.А., вихователю 2 молодшої групи, підтвердити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст першої категорії».

2. БАСОВІЙ Г.С., вихователю старшої логопедичної групи, підтвердити відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлену кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії».